

MINUTA DEZBATERII PUBLICE

Încheiată astăzi 17.03.2025

Referitor la: Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2025 și estimări pentru anii 2026-2028 și la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Listei obiectivelor de investiții pentru anul 2025.

În conformitate cu dispozițiile art. 7 alin (9) din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Primăria orașului Comănești a organizat luni, 17.03.2025, ora 10:00, în Sala de ședință a Primăriei orașului Comănești, o dezbateră publică cu privire la *Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2025 și estimări pentru anii 2026-2028 și la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Listei obiectivelor de investiții pentru anul 2025.*

La dezbateră publică au participat:

Primar - Ec. Viorel Miron

Director Executiv Economic - Gerber Daniela

Administrator Public - Ciobanu Adrian

Șef Serviciu Buget - Turluianu Gabriela

Resp. Investiții - Bobeică Ionel

Resp. Relații Publice - Vagner Simona

Dl. Olteanu Dorel

Scopul principal al dezbaterii a fost analizarea și discutarea celor trei recomandări depuse de dl. Olteanu Dorel:

- Recomandarea nr. 29361 din 11.03.2025 – pentru achiziționarea de hidranți pentru stingerea incendiilor și montarea acestora în rețeaua de apă în cartierul Leorda;
- Recomandarea nr. 29362 din 11.03.2025 – pentru includerea în bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2025 a banilor necesari renovării Casei Parohiale din cartierul Leorda, în valoare de 128.248 lei cu TVA;

- Recomandarea nr. 29363 din 11.03.2025 – pentru includerea în bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2025 a banilor necesari pentru reparații străzi degradate din cartierul Leorda.

În cadrul dezbaterii dl. Olteanu Dorel a prezentat punctele principale ale recomandărilor sale iar reprezentanții UAT au oferit clarificări și precizări privind recomandările dl. Olteanu Dorel.

Concluziile principale ale dezbaterii publice au fost:

- La Recomandarea privind achiziționarea de hidranți pentru stingerea incendiilor și montarea acestora în rețeaua de apă în cartierul Leorda, Directorul Economic - Gerber Daniela, a specificat că în proiectul de act normative privind aprobarea Listei obiectivelor de investiții pentru anul 2025, la cap. A “Obiective de investiții în continuare”, pct. 25 “Rețele de aducțiune apă potabilă și amenajare surse de apă potabilă în orașul Comănești” a fost prevăzută suma de 100.000 lei, iar achiziția și instalarea hidranților va fi finanțată din această sumă.

- La Recomandarea privind includerea în bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2025 a sumei de 128.248 lei cu TVA, bani necesari pentru renovarea Casei Parohiale din cartierul Leorda, Dl. Primar a precizat că în bugetul inițial de venituri și cheltuieli pentru anul 2025 nu au fost alocate sume pentru susținerea financiară a cultelor religioase, dar se va ține cont de recomandarea dl. Olteanu Dorel la următoarele rectificări de buget, în funcție de încasările realizate.

- La Recomandarea privind includerea în bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2025 a banilor necesari pentru reparații străzi degradate din cartierul Leorda, dl. Primar și dl. Ciobanu Adrian au specificat că UAT Oraș Comănești a depus la CNI (Compania Națională de Investiții) proiectul “Modernizarea infrastructurii rutiere din orașul Comănești, jud. Bacău”, pentru un număr de 22 de străzi, din care 7 străzi din cartierul Leorda.

Drept pentru care s-a încheiat prezenta Minută de dezbatere publică, care se va afișa la avizierul instituției și pe pagina de internet a instituției la secțiunea Transparență Decizională.

PRIMAR,
Ec. Viorel Miron

Resp. Relații cu Publicul,
Insp. Vagner Simona